
 

 

Montagematerial
Frontplatten-Befestigungsset M5/Blech 2,5 mm für
Miracel/Smaract/DoubleProRack

Bestellnummer

Typ

1 05.041.337.9

2 05.041.342.9

zum Befestigen von 19"-Frontplatten und 19"-
Einbauten

•

Typ 1: Schraube FormZ
Typ 2: Senkschraube+Rosette

Lieferumfang
Typ 1
50 Käfigmuttern M5 / Blech 2,5 mm
50 Linsenschrauben FormZ M5 x 16
Typ 2
50 Käfigmuttern M5 / Blech 2,5 mm
50 Senkschrauben M5 x 16
50 Rosetten

Lieferzustand
satzweise•

www.knuerr.com 11.10.2011 1

Montagematerial Frontplatten-Befestigungsset M5/Blech 2,5 mm für
Miracel/Smaract/DoubleProRack


